
平成2９年度　ビジネス林業促進事業募集要領
1 目的

ビジネス林業促進事業は、合板工場などの整備による県産材需要の拡大を受け、製材・加工工場のニーズに応じ、ジャストインタイムで県産材を供給するビジネスとしての林業への転換・促進に意欲のある事業体の、経営改革を支援することを目的とします。
今年度はこれまでの生産システム改善に加え、事業体の経営安定化に向けた増産体制づくりへの支援を強化し、現在の経営資源の最適運用や、今後の機械導入計画の検討、雇用計画の策定等に取り組む事業体を募集します。
本募集要領は本事業により経営改革の支援を希望する事業体からの申請方法などを定めるものです。
２ 支援内容

ビジネス林業促進事業は、事業体の課題に応じて、『集合研修』の開催、経営改革・生産システム改革などの取組へ『講師派遣』による支援及び、講師による現場実地支援に必要な『機械レンタル支援(上限150万円)』を組み合わせ、経営改革等を支援します。集合研修は次の2回を予定しています。

集合研修１：コスト計算（分析）　

森林所有者等への施業提案に必要なコスト計算（分析）の実践力の習得に向けたを内容です。
集合研修２：経営状況分析

事業体の経営状況を財務諸表から把握分析し、今後の中長期事業計画作成の基礎とする内容です。
３ 支援事業体など
（１）定数：15事業体程度（うち機械レンタル支援は5事業体）
（２）要件：生産性の向上や事業の拡大等の経営改革に意欲ある事業体（既にビジネス林業の取組が始められている事業体において、さらに経営改革や生産性の向上に取り組む事業体を含む）
４ 申請書類など
（１）必要な書類

支援を希望する事業体は、以下の書類を平成29年５月19日（金）までに、「静岡県経済産業部森林・林業局林業振興課」へ提出して下さい。

① 支援申請書（別紙様式）
② 直近の財務状況の分かる書類（財務諸表の写し等）
（２）申請書作成にあたって

本年度は書類審査のみにより事業体を選定しますので、課題については具体的かつ明確に記載してください。課題について事業体内部（経営者～森林技術者）でよく話し合いを行い、できるだけ絞込みをお願いします。

（３）負担金
1事業体当たり５万円の負担金をいただく予定です。なお、負担金は支援事業体に決定した後、本事業の受託者から請求します。
５ 支援事業体の決定・通知
提出頂いた支援申請書に基づき、講師陣及び林業振興課長を構成員とする審査会で書類審査を行い、支援事業体を決定します。審査結果は６月上旬頃、本事業の受託者より通知します。
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